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ATA DE N° 015 DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 
SECCIONAL DE MATO GROSSO. 
 

Data: 24 de julho de 2014, 13:00h   
Local: Sede da OAB/MT. 

 
Presenças: Presidente: Mauricio Aude; Conselheiros Estaduais: 
Alexandro Panosso, Breno Augusto Pinto de Miranda, Carlos Eduardo de 

Melo Rosa, Celito Liliano Bernardi, Dauto Barbosa Castro Passare, Eder 
Roberto Pires de Freitas, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Fabio 

Arthur da Rocha Capilé, Fabio Luis de Mello Oliveira, Humberto Affonso 
Del Nery, Ivo Matias, Jonas Coelho da Silva, José Sebastião Campos 
Sobrinho, Julierme Romero, Luiz Carlos Moreira de Negreiro, Marcelo 

Geraldo Coutinho Horn, Raphael de Freitas Arantes, Ricardo Gomes de 
Almeida, Ronimarcio Naves, Rogério Luiz Gallo, Sandro Luis Costa Saggin, 
Stalyn Paniago Pereira, Valber da Silva Melo, Waldemar Pinheiro dos 

Santos e Wilson Roberto Maciel. Conselheiro Federal: José Antonio 
Tadeu Guilhen. CONSIGNADA AS AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS DOS 

CONSELHEIROS (AS): Daniel Paulo Maia Teixeira, Ulisses Rabaneda dos 
Santos, Claudia Aquino de Oliveira, Cleverson de Figueiredo Pintel, 
Adalberto Lopes de Souza, Alfredo José de Oliveira Gonzaga e Darley da 

Silva Camargo. Registrada a presença: do Corregedor da OAB/MT Luiz 
Carlos Rezende. ITEM I E II – Abertura e verificação do quorum. 

Confirmado o quórum na forma regimental, o Presidente declarou aberta a 
Sessão, convocando o Conselheiro Luiz Carlos Moreira Negreiro para 
secretariar a sessão. ITEM III – Aprovada a unanimidade e sem 

retificações a ata da sessão anterior, realizada em 27/06/2014. 
PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA. 03) Processo nº 6.904/10 – 

CLASSE I - Representação Disciplinar - RECORRENTE: A. V. (Adv. Saulo 
Moraes – OAB/MT 4.732 e Antonio Pinheiro Espósito – OAB/MT 4813) - 
RECORRIDO: O. P. M. (Advogada: Maria Roseleide Martinelli de Mendonça 
– OAB/MT 8.380) - RELATOR: Dr. Carlos Eduardo de Melo Rosa - 
REVISORA: Dra. Fabiana Curi. A PEDIDO DA REVISORA. ITEM V - 

PEDIDO DE PREFERENCIA. 05) Processo nº 4.316/05 – CLASSE I- 
Representação Disciplinar - RECORRENTE: J. C. R. de O. (em causa 

própria) - RECORRIDO: D. F. de R. S. (Advogado: Jose Francisco da Silva – 
OAB/MT 6.286) - RELATOR: Dr. Breno Augusto Pinto de Miranda. 

Presente o recorrente. O relator fez leitura do relatório e voto no sentido de 
acolher a preliminar de prescrição, nos termos do artigo 43 do Estatuto. O 
recorrente absteve-se de fazer uso da palavra. Em discussão. Em votação. 

Aprovado a unanimidade o voto do Relator. INVERSÃO DA PAUTA - 04) 
Processo nº 7.551/11 – CLASSE I - Representação Disciplinar - 

RECORRENTE: R. P. F. (Advogado: Rodolfo Pereira Fagundes – OAB/MT 
13.249)  - RECORRIDO: Ex-officio - RELATOR: Dr. Raphael de Freitas 

Arantes. Ausente a parte recorrente. O relator fez a leitura do relatório e 
voto para conhecer do recurso e negar provimento, mantendo na integra a 
pena aplicada pelo TED. Em discussão. Em votação. Aprovado a 

unanimidade o voto do relator. 01) Processo nº 6.220/09 – CLASSE I - 
Representação Disciplinar - RECORRENTE: W. M. P. (Adv. Alexandre 
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Ferreira de Santana – OAB/MT 10.138) - RECORRIDO: T. M. de A. (Adv. 
Assistente: Raquel Dreyer– OAB/MT 8.413) - RELATOR: Dr. Sandro Luis 
Costa Saggin. Presente parte recorrente e seus advogados, presente à 

parte recorrida. O relator fez a leitura do relatório e voto, para dar 
provimento ao recurso, absolvendo o recorrente. Dada a palavra ao 
recorrido pelo tempo regimental. Em discussão. Fez uso da palavra o 

Conselheiro Fabio Luis de Mello Oliveira. Em votação. Aprovado por 
unanimidade o voto do relator 02) Processo nº 6.036/08 – CLASSE I - 

Representação Disciplinar -RECORRENTE: T. A. G. P. da L. (Advogado: 
Laércio Faeda – OAB/MT 3.589/B) - RECORRIDO: N. R (em causa própria) 

- RELATOR: Dr. Rogério Luiz Gallo. Ausente às partes. O relator fez a 
leitura do relatório e voto para negar provimento ao recurso e reconhecer a 
prescrição quinquenal. Em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Conselheiros Stalyn Paniago Pereira, Eder Roberto Pires de Freitas, Ivo 
Matias, Fabio Luis de Mello Oliveira, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi. 
Em votação. Aprovado a unanimidade o voto do relator. ITENS 06 a 07 - 

Leitura e discussão da (s) Resolução (ões), a saber: 06) RESOLUÇÃO Nº 039  

DE 24 DE JULHO DE 2014 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT - 
ASSUNTO: Nomear o advogado Rodrigo Palomares Maiolino de Mendonça para  
compor  Comissão de   Direito  do Consumidor, Triênio 2013/2015; 07) 
RESOLUÇÃO Nº 040  DE 24 DE JULHO DE 2014 (ad referendum) PARTE 
INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear o  advogado Gerson Levy Rabone 
Palma  para  compor  Comissão  de  Direito Penal e Processo Penal e Comissão 
Estudos Constitucionais, Triênio 2013/2015; APROVADAS A UNANIMIDADE. 
Inclusão de pauta aprovada pelo Conselho dos seguintes requerimentos: 
afastamento da Vice Presidência da Comissão de Defesa do Consumidor do 
advogado Eduardo Stefanes Santa Maria; Nomear a advogada Haona Laysla da 
Silva Boska para compor a Comissão de Direito Imobiliário, Triênio 2013/2015; 
Nomear a advogada Daniela Marques Echeverria para compor a 1ª Turma da 
Câmara Julgadora da OAB/MT, Triênio 2013/2015. APROVADOS PELO 

CONSELHO. Palavra Livre: Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros 
(as) Stalyn Paniago Pereira que sugeriu que a certidão encartada nos 

autos seja completa especificando condenação, capitulação, trânsito em 
julgado etc; Waldemar Pinheiro dos Santos, trazendo a noticia que nesta 

semana foi analisado o pleito da OAB na PGE quanto ao convênio com o 
Governo de Estado para pagamento de honorários dos advogados que 
exercem advocacia dativa, o parecer foi homologado pela PGE; Carlos 

Eduardo de Melo Rosa registrou o problema que teve com o Juiz Roberto 
Seror quanto à apreciação de uma liminar de saúde e não conseguiu falar 
com o magistrado e que quando veio à decisão ele consignou que a parte 

autora tentou burlar a distribuição e mandou anular a distribuição; na 
oportunidade o Presidente relatou as diversas reclamações que tem 

recebido com relação ao atendimento do Juiz Roberto Seror aos advogados 
e as providencias que foram tomadas; Falou sobre a Resolução 04/2014; 
Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, a Vice Presidente Claudia Aquino de 

Oliveira, reiterou o convite aos conselheiros para abertura do Projeto Arte 
na Ordem às 17:00 horas; Sandro Luis Costa Saggin; Stalyn Paniago 

Pereira, que fez o convite para II Noite da Advocacia em Rondonópolis. O 
presidente esclareceu sobre a prisão do Presidente da Subseção de Vila 
Rica e informou que no que tange as prerrogativas foi ingressado com HC 

para garantir a prisão domiciliar ante a inexistência de sala de Estado 
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Maior e já conversou com sua sócia no sentido de que ele se afaste da 

presidência da Subseção; Ricardo Gomes de Almeida sugeriu que o Dr. 
Luiz Roberto da Fonseca seja lembrado pelo projeto Cultural da OAB, 
porque foi ele um dos idealizadores da urna eletrônica; Eduardo Augusto 

Bordoni Manzeppi divulgou os cursos sobre PEA que serão realizados no 
interior; Jonas Coelho da Silva. Presidente fez o convite para que todos 

participem da Conferência Estadual. O Presidente agradeceu a presença 
de todos, vindo a encerrar a sessão às 17 h (dezessete horas). Eu, Luiz 
Carlos Moreira Negreiro, Secretário em Exercício, mandei lavrar a presente 

ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 

 
Mauricio Aude    Luiz Carlos Moreira Negreiro 

Presidente                      Secretário em Exercício 
  


